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Britský bankový gigant Barclays ide naplno podľa želaní
pohlavárov Svetového ekonomického fóra v Davose a
klimatických alarmistov. Nebude už financovať nové ropné ani
plynárenské projekty

infovojna.bz/article/britsky-bankovy-gigant-barclays-ide-naplno-podla-zelani-pohlavarov-svetoveho-ekonomickeho-fora-v-davose-a-
klimatickych-alarmistov

Evropská komise (EK) mezitím v úterý předložila doporučení ke snížení uhlíkových emisí do roku 2040 s
cílem stanovit cestu ke klimatické neutralitě do roku 2050.
Britská banka Barclays přestane přímo financovat nové projekty svých klientů v oblasti rozšiřování těžby
ropy a zemního plynu nebo související infrastruktury. Společnost dále v pátek oznámila, že omezí i
poskytování úvěrů na již existující projekty v oblasti fosilních paliv. TASR o tom informuje na základě
zprávy agentury AFP.

Barclays v rámci své aktualizované strategie pro ochranu klimatu očekává, že její klienti působící v
energetice do roku 2025 vypracují strategické plány dekarbonizace a zaváží se k dalším ekologickým
cílům, včetně snížení emisí metanu a uhlíku, které souvisejí s jejich provozem.

Podle údajů environmentální organizace Reclaim Finance je Barclays největším financovatelem projektů
v oblasti fosilních paliv v Evropě.

Rozhodnutí britského finančního ústavu omezit financování ropných a plynových projektů následuje po
podobných krocích dalších předních evropských bank BNP Paribas, Credit Agricole, HSBC, ING a
Societe Generale. Barclays už v březnu 2020 oznámila, že se chce do roku 2050 stát bankou s nulovou
emisní stopou.

EU předložila nové doporučení ke snížení emisí do roku 2040

Evropská komise (EK) v úterý předložila doporučení ke snížení uhlíkových emisí do roku 2040 s cílem
stanovit cestu ke klimatické neutralitě do roku 2050.

Komise zveřejnila podrobné posouzení dopadů o možných způsobech dosažení cíle klimatické neutrality
EU do roku 2050. Na základě tohoto hodnocení doporučuje snížení čistých emisí skleníkových plynů o 90
% do roku 2040 ve srovnání s úrovněmi v roce 1990 a otevření diskuse se všemi zúčastněnými stranami.

Po volbách do Evropského parlamentu EK vypracuje legislativní návrh, který budou muset schválit
členské státy i europarlament.

Doporučení EK je v souladu se stanoviskem Evropského vědeckého poradního výboru pro změnu
klimatu (ESABCC) a závazky EU v rámci Pařížské klimatické dohody.

Komise ve sdělení stanoví několik podpůrných politických podmínek, které jsou nezbytné k dosažení cíle
90% snížení emisí. Ty zahrnují úplné provádění dohodnutého rámce do roku 2030, zajištění
konkurenceschopnosti evropského průmyslu, větší důraz na spravedlivý zelený přechod, rovné podmínky
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hry s mezinárodními partnery a strategický dialog o novém rámci po roce 2030, a to is odvětvím průmyslu
a zemědělství.

Podle EK předvídatelnost a udržitelnost pro ekonomiku a společnost a stanovení cílů v oblasti klimatu do
roku 2040 pomohou evropskému průmyslu, investorům, občanům a vládám přijímat rozhodnutí, která
udrží EU na cestě ke splnění klimatické neutrality. Vyšlou také signály o tom, jak efektivně investovat a
plánovat dlouhodoběji. Plánování umožní formovat prosperující, konkurenceschopnou a spravedlivou
společnost, dekarbonizovat průmysl a energetické systémy EU a zajistit, aby Evropa byla hlavní destinací
pro investice se stabilními pracovními místy. V neposlední řadě to posílí odolnost Evropy vůči budoucím
krizím a energetickou nezávislost na dovozu fosilních paliv.

Komise upozornila, že jen za posledních pět let se ekonomické škody související s klimatem v Evropě
odhadují na 170 miliard eur. Nečinnost ve věci globálního oteplování by do konce století mohla snížit
HDP EU přibližně o 7 %.

Dosažení 90% snížení emisí do roku 2040 bude vyžadovat několik podmínek. Výchozím bodem je úplné
provedení stávajících právních předpisů na snížení emisí alespoň o 55 % do roku 2030. Komise
spolupracuje s členskými státy, průmyslem a sociálními partnery, aby usnadnila zavádění potřebných
opatření.

Evropská zelená dohoda se musí stát dohodou o průmyslové dekarbonizaci, která bude stavět na šíření
větrné a vodní energie a elektrolyzerech a rovněž na zvyšování domácích výrobních kapacit v sektorech,
jako jsou baterie, elektromobily, tepelná čerpadla, solární panely, bioplyn a biometan, a podpoře
oběhového hospodářství.

Komise uvedla, že zřídí zvláštní pracovní skupinu pro rozvoj globálního přístupu ke stanovování cen pro
uhlík a uhlíkové trhy. Nezbytné bude mobilizovat správnou kombinaci soukromého a veřejného sektoru
na investice, aby byla ekonomika EU udržitelná a konkurenceschopná.

Podle EK akce na snížení uhlíkových emisí musí být přínosem pro každého občana EU, přičemž
klimatická politika musí brát v úvahu i ty nejzranitelnější.

 
Zdroj: trend.cz / index.sme.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
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příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 
Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Milan Mašcuch2024-02-10 11:52:40
Tato banda nosatých plní agendu likvidace národních států a tato vláda ovládaná Bruselem a jeho
"dotacemi", které si sami platíme, plní jeho pokyny a vymlouvá se že "vždyť co můžeme, když
Brusel nesouhlasí". Jak je možné, že tento stát byl v rámci ČSSR plně soběstačný v základní
potravinové produkce? Věřím, že tato vláda nedovolí této bruselské bandě pokračovat v likvidaci
našeho zemědělství a živočišné výroby.
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siaté vejce2024-02-10 11:56:57
To, jak klimatická politika bere v úvahu i ty nejzranitelnější vidno při Lipské burze. Přestože jde o
porušení více zákonů (lichva!) a pravidel, dosud nikdo nezasáhl!! Systémové řešení přitom existuje
a je velmi jednoduché.
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Milan Mašcuch2024-02-10 12:02:09
Omlouvám se, nevím co je Lipská burza. I já se v mých komentářích snažím vysvětlovat
pojmy, které nemusí být všeobecně zřejmé.
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siaté vejce2024-02-10 13:13:18

Energetická burza Milan. Mechanismus (liberalizace strategické infrastruktury), který
umožnil úzké skupince parazitů bezpracně okrádat jiné o jejich zdroje a peníze.

Jozef Hojlenčík, bývalý předseda ÚRSO v pořadu Bez cenzury vysvětluje v co
nejsrozumitelnější formě, jaká je celá pravda a kdo za tuto situaci může. 

 - Nedostatek elektřiny a její ceny nemají nic společného s válkou na Ukrajině 
 - Hlavní odpovědnost má ministerstvo hospodářství! 

 – Jak funguje energetická burza 
 – Je možné koupit zpět elektrárny? 

 – Co má stát neprodleně udělat
 

Watch Video At: https://youtu.be/Nlr5lJqe7RI

https://youtu.be/Nlr5lJqe7RI
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siaté vejce2024-02-10 14:18:07
Akurát so záverom, kde hovorí, že netreba nič odkupovať nesúhlasím. Ekonomika
zjavne nie je jeho silná stránka, pretože v týchto sračkách sme sa ocitli ako
spomína práve kvôli špekulantom. Štát aj trh zlyhal. A tomu sa dá zabrániť do
budúcna iba plnou kontrolou. Strategická infraštruktúra A) nesmie byť predmetom
biznisu, pretože sa situácia bude v nepravidelných intervaloch opakovať znova a
znova. Za B) netvorí sa pri predajoch žiadna práca. Súkromný sektor je iba parazit,
ktorý odsáva zdroje pre seba a ostatným navyšuje ceny.

Ovos siaty2024-02-10 15:28:27
Ak odstrániš z hracej plochy všetkých parazitov, ktorí si ulievajú pre seba
bezprácny čistý zisk v miliónoch, získaš monopol. 

 Po vyplatení mzdy sebe a zamestnancom, odvodov a daní všetok čistý zisk,
ktorý ostane teda suma, o ktorú pár smradov okrádalo spoločnosť, sa vráti
do spoločnej kasy. Ak je rezerva na údržbu atď môžeš peniaze investovať do
rozvoja spoločnosti alebo znížiť ceny v závislosti od množstva.

Milan Kováčik2024-02-10 12:45:40
Ukáže budúcnosť. Na Zemi túto agendu rieši len EU. Prečo? Dúfam, že po týchto tu neostane
nielen uhlíková, ale žiadna stopa!


